

礼河实验学校“武报小记者站”专题

我的童年佳友

□ 五(3)班 王紫涵

小时候，我因为个子矮小，所以没有什么要好的朋友。母亲见我走向孤僻，十分苦恼，便想了一个主意。她笑着送了我一个花车，并说车里住着许许多多可爱的小精灵，如果有什么心事，可以向她们倾诉。

这个花车精致美丽，又不失优雅，那如宝石般的花瓣，那晶莹剔透的花蕊，以及那粉嫩的蝴蝶结，让人一见便心生喜欢，难以忘怀。那时年纪尚小的我还真以为那里住着许多小精灵呢，便把它放在房间最醒目的位置。

小车是一辆精巧的三轮车，米白色的，还微微泛着点黄呢！前面那个轮子最大，轮子周围有一圈荧光灯，晚上一闪一闪的，看着十分惹人喜爱，母亲说那是小精灵在魔法呢！

幼时的我常常因班里同学叫我“小矮人”而委屈流泪，更不愿参加班级任何集体活

动。一回到家，我便关起门，抱着花车，把一切委屈都倾诉了出来，祈求能从花车那得到一点儿安慰。我望着花车，花车的荧光灯一闪一闪的，仿佛在说：“你不要难过，你不能让别人美好，但是你可以让自己变得优秀啊！”就这样，我心情自然就好多了，花车有股神奇的力量，每次都能让我转悲为喜。

上天似乎给我开了个很大的玩笑。有一天，走起路来，腿像有无数根刺一样，让我疼痛不已，经过一系列的检查，我被告知得了严重的紫癜，需要长期服用激素，且两年内不得进行剧烈运动。之后的我不得不休学，我多么怀念我的幼儿园生活，多么怀念我的老师和同学。母亲知道我心里难过，特地把我的花车也带到了我的病房，她告诉我，她把幼儿园同学、老师写的信放在了花车里，让我自己打开看

看。因不识字，我便央求母亲读给我听。母亲读得很投入，我听得也很投入，以至读着读着我们都湿了眼眶。母亲还说花车里的小精灵也听到了我们的谈话，把信放花车里给小精灵保管，他们一定会帮我实现愿望。之后信就一直放在花车里，每当我打针害怕或疼痛难忍的时候，我就看看床边的花车，我知道花车里的小精灵一定在给我加油打气。我告诉自己要好好吃药好好休息，听医生的话，争取早日康复。花车，陪伴了我寂寞而痛苦的住院生活，也让我重拾对生活的渴望和期待。

到了小学，我才明白，花车里根本没有小精灵，他们都是我幻想出来的罢了，我也渐渐明白了母亲的良苦用心。

母亲，花车，一段美好的回忆，一个幸福的童年。

(指导老师：罗建娟)

三亚之行

□ 四(6)班 刘思睿

我去过很多地方，可我觉得最美的地方是三亚，那里有白色的沙滩、蓝蓝的大海和丰富的热带水果，是令人心驰神往的地方。

蜈支洲岛是三亚有名的旅游胜地，那里的天空特别蓝，海水特别清，空气特别清新，就像一个天然的大氧吧。在金黄的沙滩上可以捡到各种珊瑚枝：有的像树枝，有的像鹿角，有的像扇面。那里还有成片的椰树林，巨大的叶子像一把把遮阳伞，帮我们挡住了炎热的阳光。

来到这里当然要去大海玩啦。第二天我就和妈妈去了游艇俱乐部，我们乘着一艘巨大的游艇来到了海中央，我换上了潜水服，背着氧气瓶，戴上了专业的氧气面罩，教练先让我像小乌龟一样在水面漂浮，等我适应后就带我潜入海底。一到海底，我就被眼前的美景迷住了，成群结队的鱼在珊瑚丛中游来游去，有红

的黄的白的鱼，还有条纹鱼，美丽极了！除了潜水，游艇旁还能玩海上飞龙，一个大哥哥踩着喷水机器，带我上天入海，比坐过山车还要刺激。坐上上海上摩托，感觉自己就像一匹脱缰的野马在水面上奔驰，激起了层层海浪。

海南不仅风景优美，还有吃不完的美食。椰子鸡是海南文昌特有的一道美食。凡是来过海南的人都要去尝一尝，黄黄的鸡油漂浮在汤面，鸡汤浓郁的香味扑鼻而来，喝上一口，嘴里有一丝椰子水的回甘。吃椰子鸡时，一定要蘸上海南特有的蘸料——糟粕醋。糟粕醋微有点辣，但是够酸，就一点蘸料，鸡肉不仅鲜甜，还淡淡地刺激着味蕾，这种味道只能用一个字形容——绝！

这次旅行让我们看到了广阔的天空、碧蓝的大海、高大的椰子树，还吃到了美味的海鲜等美食，三亚真是一个令人难忘的地方。(指导老师：袁琴玉)

美丽的桃花潭

□ 四(6)班 沈琦睿



想必大家都知道大诗人李白的诗《赠汪伦》吧，其中这两句最有名：“桃花潭水深千尺，不及汪伦送我情。”这两句诗也使泾县桃花潭成为旅游胜地，我有幸在暑假里去游览了一番。

到了桃花潭边，阵阵凉风习习，放眼眺望，桃花潭虽然不算太大，但是潭水清澈，好似一块无瑕的翡翠。水面上有渡船在来来回回，划出一道道美丽的波纹，登上踏歌岸阁，桃花潭景区尽收眼底，那里游人如织。对岸的树木郁郁葱葱，如同一件天然的绿衣裳，岸边的石头奇形怪状，有的像老虎，有的像老鹰，有的像龙……只要你想得出的东西这儿都有。这里的桥更是特别，两对粗石条中

间两块短石条，形成别有风趣的凹凸感。

坐船到了对岸，导游介绍说，山上有个排仙亭就是诗仙李白饮酒赋诗的地方，那里还能看到酒坛子跟酒具。我和姐姐抢先沿着石阶冲上山，只见排仙亭四面八方都是门，里面有张小桌，旁边有几个石凳，但是没看到酒坛子。这时，导游姐姐跟上来：“亭子的奥妙在门，看，中间的大门像酒坛，旁边的小门都是酒杯！”我们循着她手指的方向望去，那个门居然就是个倒扣的酒坛，里面的美酒一定是被李白喝光了吧，倒扣下来一滴都不剩，旁边的“酒杯”也不少，真是有趣！

从排仙亭走下来，我们又

跟着导游在桃花潭镇里寻访“万家酒店”。小镇都是徽派建筑，一律白墙黑瓦，古色古香。居民家的院墙上爬满绿色的爬山虎，路边到处都是凤仙花，红的、白的、紫的、粉的，五颜六色，好看极了。终于，导游姐姐带我们拐进了一条古老的、深深的小巷，万家酒楼遗址到了。在这儿我发现“新大陆”，嘿，生意真好！看，门槛都被踩扁了，“这就叫酒香不怕巷子深！”妈妈笑吟吟地说。

怪不得李白能在桃花潭住很久呢，如果换作是我，没准也会住在这儿。因为这儿有朋友、有美酒，还有田园风光……

(指导老师：袁琴玉)

快乐足球赛

□ 四(6)班 陈语恬



今天这场足球赛，我们对抗很有实力的四(7)班，所以这场足球比赛注定是一场“恶战”。我班足球队员穿上蓝色“战服”显得格外精神，他们霸气地走到场上，个个摩拳擦掌，准备大显身手。

首先是男生组对战，只听一声哨响，激烈的比赛开始了。双方球员锐利的眼神似乎要“擦出火花”，大家都卯足了劲要取得胜利。对方前锋先开一脚，足球势如破竹般冲向球门。我方后卫毫无惧色，身子一斜，横扫一腿，球被踢飞了。对方见一发未进，立刻围了上来，想抢球。我方球员立马将球“转移阵地”，电光石火间，球划出一道长影，呼啸着冲了出去，我们班率先抢到了球。我方球员开足马力冲向对方的球门射球——唉！可惜球被门框挡住了。后来我方又抓住机会，射了两三球，但都被对方的“小门神”给守住了。在本场最后几分钟里，对方发起了猛烈攻击，我方在自己的禁区里传高球竟然碰到了手，给他们制造了罚球的机会。对方守门员一脚大力射门，足球像闪电一样飞进了门框。对方一下子士气高涨，越战越勇，一分钟不到的时间又让他们进了一球，我们的心情犹如自由落体一般坠入谷底。有的同学叹气，有的同学紧皱眉头，还有的同学不停地大声喊：“四(6)加油！”

第二组轮到女生对战，老师对她们说：“不行，不能再失误了，为了荣誉，拼了！”俗话说得好：

“巾帼不让须眉”。女队队长蔡佳颖一登场，就似乎给对方一股震慑力，估计是对方老师赛前教了她们一招：把蔡佳颖围住就行。但蔡佳颖终究是个“狠角色”，面对“围剿”毫无惧色，只见她在人群中左右闪动，面对三人的围逼沉着冷静，脚下的足球一路过关斩将，来到对方球门前，一人面对守门员，眼睛直勾勾地看着门框，接着她摆起了腿，一脚射进了门，全场欢呼起来，她将比分缩到了1:2。我们的士气一下子高涨起来。随着对方一个又一个的传球失误，我们的后卫一脚把快出界的球救了回来，传到了两个边锋的脚下。那两个边锋连续配合，过掉两人后，把球传给了前锋蔡佳颖的脚下，蔡佳颖在人缝间灵活穿梭，把球传给了刘思睿。刘思睿带球快速奔跑，凌空一射，又进了一球，终于追平对方。场外我方观众欢呼雀跃，给第三轮比赛增加了更多的信心。

第三轮是男女混合赛，各队派出得力“将士”，可是大家的实力都很雄厚，打得难解难分，这场比赛最终以2:2打为平局。依据比赛规则，只能通过点球来决出胜负。对方要求先点球，三个队员一个都没中；我方最佳射手蔡佳颖上场了，只见她双目圆睁，猛地一踢，球就像离弦的箭一样飞奔过去，逃过了对方“小门神”的防卫，射进了球门，大家紧绷的心，终于放松了下来，同学们也激动不已。

最终我们以3:2的成绩险胜对方，希望下次决赛我们能再接再厉。(指导老师：袁琴玉)

青岛，我爱你

□ 四(6)班 丁希成

还记得，那天我们冒着倾盆大雨也要赶上去青岛的火车，即使再大的雨也浇不灭我们想去青岛的热情。

“东虹轰隆西虹雨，常州下雨青岛晴。”我们终于到了目的地，住进了民宿，窗外的美景让我目瞪口呆：红瓦绿树、碧海蓝天，都一一映入了我的眼帘。民宿外就是琴屿路，路的前面有一片大海，只见一个个小小的石头尖随着浪潮的翻滚争先恐后地冒出海面，但到了退潮的

时候就大不一样了，原本的石头尖早已变成连绵不绝的石峰。这时，赶海的好时候也到了，我赶紧卷起裤腿，挽起袖子，翻石峰，越水坑，这个石块掀掀，那个水坑里摸摸，大海时不时地给我带来一些惊喜——小螃蟹、小鱼儿、小鲍鱼等。

如果你在琴屿路旁边的石头海玩腻了的话，还可以到石老人沙滩去，那儿不仅能尽情发挥你的挖沙天赋，还能挑战惊险的飞伞。随着五颜六色的

大伞缓缓升空，海风拂面，你会觉得自己如同一只展翅高飞的大鸟在空中自由翱翔一般，简直太拉风了。

在青岛还可以实现海鲜自由：皮皮虾、大龙虾、大鲍鱼……应有尽有，这里简直是吃货的天堂，我每次都要吃得满嘴流油。

青岛有美丽的风景，有好玩的沙滩，有好吃的海鲜，这真是一个令人流连忘返的地方。青岛，我爱你！

(指导老师：袁琴玉)